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SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 
DISTRITO CERRO AMATE 2023-2027 

 
 
Fecha: 18 de diciembre de 2024.  
Lugar: Distrito Cerro-Amate. Avenida San Juan de la Cruz s/n. Sevilla 
Hora: 18.00 horas.  
 
Convóquese sesión ordinaria de la Junta Municipal del Distrito Cerro-Amate en el día y 
modalidad indicados, para el despacho de los asuntos que figuren en el siguiente  
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
PRIMERO.- Lectura y aprobación, si procede, del Acta de la sesión 27 de noviembre de 2024. 

SEGUNDO.- Comparecencia del Gerente de Urbanismo y Medio Ambiente, D. Fernando 
Vázquez Marín, en representación del Delegado de Urbanismo y Medio Ambiente. 

TERCERO.- Informe de Presidencia. 
 
CUARTO.- Ruegos, preguntas e interpelaciones. 

4.1. Ruego formulado por la Asociación Cultural Tercera Edad  San José de Palmete- 
Doctora  Este relativo a la colocación de árboles y bancos en la calle Afecto. 
 
4.2. Pregunta formulada por la Asociación Cultural Tercera Edad  San José de Palmete- 
Doctora  Este, sobre el arreglo de las juntas de dilatación de los puentes desde calle Torbizcón 
a la calle Afán, y de la calle Salobreña a la calle Afecto. 
 
4.3. Pregunta formulada por AMPA CEIP Pablo VI, sobre modificación de carril bici que pasa 
por delante del CEIP Pablo VI. 
 
4.4. Pregunta AVV Los Prunos-Huerta del Águila, relativa a la limpieza de varios puntos de la 
barriada, en relación a los barrenderos y la máquina barredora.  
 
4.5. Ruego formulado por el grupo municipal VOX, para que se inste a la Gerencia de 
Urbanismo para que arregle el bulevar donde discurre el Mercadillo de los viernes de la Ronda 
del Tamarguillo. 
 
4.6.  Pregunta formulada por el grupo municipal Con Podemos–Izquierda Unida, relativa a 
si estarán en funcionamiento los catering sociales el 1 de enero. 
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4.7. Pregunta formulada por el grupo municipal Con Podemos–Izquierda Unida, relativa a 
si están cubiertas las plazas en el Centro de Atención a la Mujer y, si no es así, si se va a instar 
a ello a la Delegación de Bienestar Social. 
 
 
QUINTO.- Propuestas de las entidades de participación ciudadana. 

5.1. Propuesta que formula Asociación de Vecinos La Unidad “El Trébol- Las Calesas”, 
para que se reponga el bolardo movible en zona peatonal en calle Águila Real. 
 
5.2. Propuesta que formula Asociación de Vecinos La Unidad “El Trébol- Las Calesas”, 
para que se arregle un tramo de acerado en mal estado en calle Águila Perdicera. 

5.3. Propuesta que formula la Asociación Cultural Tercera Edad  San José de Palmete- 
Doctora  Este, para que se arregle arqueta en calle Afecto, con esquina en calle Afán. 

5.4. Pregunta formulada por AMPA CEIP Pablo VI, relativa a la instalación de juegos 
recreativos en patio de infantil del CEIP Pablo VI y mobiliario para niños con movilidad reducida. 

5.5. Propuesta que formula la Asociación de Vecinos Su Eminencia, para que se solicite a 
la administración que proceda, cumpla con las normativas de movilidad para los PMR. 

5.6. Propuesta que formula la Asociación de Vecinos Su Eminencia, para que se inste a 
participación ciudadana o a quien corresponda a que se pueda celebrar actividades con las 
Subvenciones en especies hasta el día 28 de diciembre 

5.7. Propuesta formulada por la AVV Los Prunos-Huerta del Águila, para que en la próxima 
Junta Municipal del mes de enero esté presente en la JMD el concejal de Asuntos Sociales, 
José Luis García Martin. 

5.8. Propuesta formulada por la AVV Los Prunos-Huerta del Águila, para que desde el 
Ayuntamiento inste a Tussam para que estudie que pase la línea 24 desde la Ronda de Padre 
Pio hasta la glorieta de Barrio Unido. 

 

SEXTO.- Propuestas de los grupos municipales 

6.1. Propuesta formulada por el grupo municipal Con Podemos–Izquierda Unida, relativa a 
la mejora y revitalización del “paseo” entre la Ronda del Tamarguillo. 

6.2. Propuesta formulada por el grupo municipal Con Podemos–Izquierda Unida, relativa 
al nombramiento de un responsable de la Dirección del distrito que informe periódicamente del 
seguimiento de los acuerdos adoptados en la JMD. 

6.3. Propuesta  que presenta el grupo municipal PSOE, relativa al funcionamiento del Junta 
Municipal del Distrito. 
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6.4. Propuesta  que presenta el grupo municipal VOX, relativa a la vuelta de las citas previas 
para la atención de los ciudadanos en el Distrito, para que se establezca un sistema híbrido. 
 
 
SÉPTIMO.- Asuntos de urgencia. 
 
OCTAVO.- Turno ciudadano. 

No hay preguntas. 

  

Lo que le comunico con el ruego de que sirva convocar a la misma.   
 

Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma del presente documento. 
 

EL CONCEJAL  DELEGADO  
DEL DISTRITO CERRO AMATE 
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